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Пояснительная записка 

к проекту приказа «О внесении изменений в Порядок определения нормативных затрат на обеспечение выполнения Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа своих функций»
В целях организации процесса бюджетного планирования Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – ТФОМС ЯНАО) с учетом актуальных розничных цен на товары, работы, услуги подготовлен проект приказа «О внесении изменений в Порядок определения нормативных затрат на обеспечение выполнения Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа своих функций» в части закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В соответствии с пунктом 5 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ямало-Ненецкого автономного округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утверждённых постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 25 декабря 2015 г. № 1278-П (далее – Требований), Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа проводится общественное обсуждение проекта приказа. 

В соответствии с пунктом 6 Требований, срок проведения обсуждения в целях общественного контроля не может быть менее 5 рабочих дней со дня размещения проектов правовых актов на официальном сайте государственного органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".  

Для проведения обсуждения в целях общественного контроля проект приказа размещен в Единой информационной системе в сфере закупок (http://zakupki.gov.ru) и на официальном сайте  Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа  (https://www.webfoms.ru)
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть направлены в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа в электронной или письменной форме со дня размещения Проекта в Единой информационной системе в сфере закупок и на официальном сайте Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа.

- в письменной форме по адресу: 629008, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Салехард, ул. Зои Космодемьянской, д.59, а/я33 Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Ямало-Ненецкого автономного округа.

- в электронной форме по адресу электронной почты: urist@webfoms.ru, tkachev@webfoms.ru.
В соответствии с пунктом 8 государственные органы (департамент) не позднее 30 рабочих дней со дня истечения срока, указанного в пункте 6 Требований, размещают на официальном сайте государственного органа (департамента) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) на странице государственного органа (департамента), размещенной на официальном сайте Департамента, протокол обсуждения в целях общественного контроля, который должен содержать информацию о наличии или отсутствии поступивших предложений общественных объединений, юридических и физических лиц, об учете поступивших предложений и (или) обоснованную позицию государственного органа (департамента) о невозможности учета поступивших предложений.

В соответствии с пунктом 21 Требований государственные органы (департамент) в течение 7 рабочих дней со дня принятия правовых актов, размещают эти правовые акты в установленном порядке в единой информационной системе в сфере закупок.
